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令和令和令和令和２２２２年年年年 第第第第３３３３回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨））））    

    

日   時 令和２年１月２８日（火） 午後３時００分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階会議室 白髪岳 

出 席 委 員 桑原茂和 矢野幸代 澤田光德 中村麻有 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 木下尚宏 

教育課長補佐 岡田哲郎    給食センター所長 中竹健次 

指導主事 小園貴寛      教育審議員 生田敏男 

教育課主幹 緒方理恵     教育課主幹 桑原雄一郎 

教育課主幹 坂本幸治 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  桑原茂和 

 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後３３３３時時時時００００００００分分分分》》》》 

１１１１    開開開開        会会会会    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  起立願います。ただいまから令和２年第３回教育委員会議を開催いたします。よろしくお願い

します。 

    

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     教育長あいさつをお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、教育委員の皆様こんにちは。大変お忙しい中に御臨席をいただきまして、誠にありが

とうございます。今、学校等ではですねインフルエンザ等が非常に心配されております。中学校のほうで

は、１年生が１月２１日２２日と学級閉鎖がありましたが、ほかの学校につきましては、何とか小康状態

といいましょうかそういう状況です。ただ、あさぎり中学校におきましては、前期選抜等も近くなりまし

たので、特に３年生につきましては、本当に罹患しないようにあさぎり中学校ではもう十分先生方も留意

を図っておられますので、私たちも何らかの形で支援をしていきたいというふうに思っております。それ

から、新型のコロナウイルスよる新型肺炎の蔓延というのが非常に心配されております。もしかしたら、

文科省のほうから、この予防について、各教育委員会に通知があるんではないかぁというふうに思ってお

ります。対応策等も今後、通知等に従って取り組んでいかなければいけないかなと思っております。いろ

んな点でまた教育委員の皆様方には、御支援等をいただくこともあるかと思いますが、どんな視点から新

型ウイルス肺炎等におけます防止について御指導いただければというふうに思っております。よろしくお

願いいたします。今日もいろいろ議題等がありますが、よろしくお願いいたします。お世話になります。 
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３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  本日は、桑原委員にお願いいたします。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員  はい。 

    

４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     次に会期の決定でございますけれども、令和２年１月２８日１日限りでよろしいでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）では、よろしくお願いいたします。 

 

５５５５    教育長報告教育長報告教育長報告教育長報告    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長    次に教育長報告をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、それでは、次のページをおあけください。では、まず初めに主な事業等について報告

申し上げます。まず１２月２７日金曜日に仕事納め式、１月４日土曜日に、あさぎり町成人式が須恵文化

ホールで実施いたしました。委員の皆様方にも御臨席をいただきまして誠にありがとうございました。そ

れから１月５日日曜日には、あさぎり町消防団の出初式がございました。１月６日月曜日に仕事始め式。

１月７日火曜日には、町内小・中学校の予算査定が始まりまして１０日間でございました。１月８日水曜

日には、町内小・中学校の第３学期の始業式が開催されております。また、この日には、第１回の教育委

員会議を開催いたしました。本当に御忙しい中に御臨席いただきましてありがとうございました。１月１

０日金曜日、公民分館建設部会、維持管理部会を開催しております。１月１４日火曜日、管内定例教育長

会議が球磨総合庁舎のほうで開かれました。午後からは、学級編制ヒアリングが同じく球磨総合庁舎で開

催されております。１月１５日水曜日には球磨川幸福マラソンの実行委員会を開催いたしました。１月１

６日木曜日、第２回教育委員会議を開催しております。１月１８日土曜日、あさぎり町青少年健全育成町

民大会をせきれい館で実施いたしました。これにつきましても、委員の皆様方には御臨席いただきまして

ありがとうございました。１月１９日日曜日に熊本県人権教育子ども集会があっております。１月２０日

月曜日、市町村教育委員会大会が県庁の地下大会議室で行われました。これにも参加をいただきましてあ

りがとうございました。それから、同日には、ＡＥＥ部会を開催しております。１月２１日火曜日には教

職員人事異動第二次面接を総合庁舎で開催されました。１月２７日、昨日ですけど月曜日に町内校長会を

開催しております。本日１月２８日火曜日に教育委員会というような事業等がございました。次に、１月

定例町内校長会議での指導助言の内容を報告させていただきます。これは昨日ございました。まず１番に

学力の充実についてということで、全国学力・学習状況調査に向けた取り組みとしまして、アの県学力・

学習状況調査の分析というようなことで話をさせてもらいました。一応昨日にこの県学調の結果が、各小

中学校並びに教育委員会にきております。その中にはイとしまして、一人一人の課題に応じた克服プリン

トの活用ということで、一人一人に応じた克服プリントも各小中学校にはデーターとしてきておりますの

で、それを活用しながら、全国学調に向けた取り組みということでお願いをしたところです。次に、２番

としまして、いじめ・不登校についてということで、まず心のアンケート結果の把握をもとにした取り組

みと、それから心のアンケートの終わった後のアンケートの管理をよろしくお願いします。これは新聞に

も報道されましたけれども、そのアンケートの裏のほうを使ってちょっとこう子供たちに渡したという事

案がございましたので、十分注意してくださいという話をいたしました。それから（３）には不祥事防止

についてということで、これも教育委員さん方も県の教育委員大会でも、教育長のほうからありましたけ

れども、教職員の実態把握等についてという話がございましたので、本町でも、各小学校の校長先生には、
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まず実態把握をお願いしますということで話をしております。（４）のその他ですが、教科書の取り扱い

についてということで、学年によっては持ち上がる必要のある教科書がございますので、それを確認をい

たしました。それから、イの教職員人事異動としまして、第三次面接が２月１８日にありますと、今度は

朝がだいぶ早いですけれども、よろしくお願いしますということを伝えました。３番の令和２年度の学級

編制ですけれども、一応、１月１５日現在で示させていただいております。上小が、特別支援学級も含め

たところで言いますと２３１人の１１学級、免田小が３５１人の１６学級、岡原小が１４３人の９学級、

須恵小が６０人の６学級、深田小が８６人の８学級、あさ中が４３９人の１６学級、小学校が８７１人の

５０学級、中学校が４３９人の１６学級で合計が１,３１０人、６６学級というのが１月１５日現在での学

級編制の状況ですけれども、これはまた今後転勤等もございますので、また変わる可能性が十分あります

ことを申し添えたいと思います。以上です。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  教育長報告が終わりました。御質疑等がございましたらお願いいたします。（○「ありません」

という意見多数あり）はい。ございませんでしょうか。はい。それでは、次の６から１０までの審議事項

につきましては、教育長のほうで進行をお願いいたします。 

    

６６６６    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  ６の非公開とする審議事項につきましては、９の報告の（１）いじめ不登校の状況について

は、個人情報等から非公開とさせていただきます。よろしゅうございますでしょうか。（○「はい」とい

う意見多数あり）はい、ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

 

７７７７    議議議議            案案案案    

議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    令和元年度一般会計補正予算第令和元年度一般会計補正予算第令和元年度一般会計補正予算第令和元年度一般会計補正予算第（（（（１１１１１１１１号号号号））））についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、７の議案に入りたいと思います。議案第３号、令和元年度一般会計補正予算（第１１

号）について説明をよろしくお願いいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  それでは私のほうから議案第３号、令和元年度一般会計補正予算第１１号について、提案いた

します。令和元年度一般会計補正予算第１１号別紙のとおり提案いたします。令和２年１月２８日提出、

あさぎ町教育委員会、教育長、米良隆夫。裏面のほうをお願いいたします。今回、直近の議会におきまし

て提案する内容でございます。歳出におきまして目２の公民館費、節１３委託料の補正額３００万円を補

正することとしております。これにつきましては、元年度から公民分館の建設、本年度は２館行っており

ますが、この設計金額あるいは建築の金額等が高額になるということで、その金額等を抑えることを考慮

してくださいという議会あるいは町長からの提案指示等が出ているところでございます。公民分館の標準

的なモデルの設計をすることによりまして、それを今後、利用することによって設計委託料の金額を抑え

ていこうという取り組みの内容としております。補正額３００万円としておりますけれども、若干の変動

は、今詳細に積み上げておるところでございますが若干の変動はあるかと思っているところでございます。

以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。補正額３００万ということですけど、何か御質問等ござい

ませんでしょうか。よろしゅうございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうござ

います。この議案については閉じております。 
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８８８８    協協協協            議議議議    

協議第協議第協議第協議第１１１１号号号号    令和令和令和令和２２２２年度英語検定補助金年度英語検定補助金年度英語検定補助金年度英語検定補助金のののの拡充拡充拡充拡充についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では次に、８番の協議に入りたいと思います。協議第１号、令和２年度英語検定補助金の拡

充について、説明をよろしくお願いします。はい、どうぞ。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹     協議第１号、令和２年度英語検定補助金の拡充について。令和２年度英語検定補助金を、別紙

のとおり拡充したいので、協議願います。令和２年１月２８日提出。あさぎり町教育委員会、教育長、米

良隆夫。裏面をご覧下さい。拡充の概要といたしまして、あさぎり町英語検定料補助金交付要綱第３条第

１項の補助対象について、現行の補助対象者は、あさぎり中学校第３学年とあるのを、改正後はあさぎり

中学校全生徒に拡充したいと考えております。その他事項については現行のとおりとしておりますけれど

も、その次のページですね、要綱付けております。この中で第３条第３項の中に、英検第２回検定という

ことで記載しております。この、この文面は削除したいというふうに考えております。以上、説明を終わ

ります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  何か御質問等ございませんでしょうか。はい。どうぞ、澤田委員。 

○○○○澤田委員澤田委員澤田委員澤田委員        ３条1項の中学校の第３学年生徒が全生徒。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹     まず第１項のですね、現行が第３学年のみということで、記載しております。これを全生徒に

と、第３条第３項の中に、英検第２回検定という限定をしておりますので、この部分は削除したいという

ふうに考えております。英検は、年３回実施されますので、どの回を受けてもいいというふうに考えてお

ります。ただし、あさぎり中学校の３年生については内申書関係のことから第２回までということで改正

を今のところ検討しているところです。要綱につきましては次回以降の教育委員会議のほうでさらに、協

議いただければと思います。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     よろしゅうございますか。はい、桑原委員お願いします。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員     第４条の２項の受験生徒１人あたり１回とするということは、１年生で受けた時は２年生では

受けられないということかな。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹     いや、年１回ということで考えています。 

○○○○桑原委員桑原委員桑原委員桑原委員     なら１年でもらってもいい、２年でもらってもいい、３回もらうことはできるということ。わ

かりました。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい。他にありませんでしょうか。よろしゅうございますか。これはＩＢＡ英語検定と違い

まして、登録制ですのでもきちんとした自分の資格になります。はい、ならよろしゅうございますか。

（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

    

８８８８    報報報報            告告告告    

（（（（１１１１））））いじめいじめいじめいじめ・・・・不登校不登校不登校不登校のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（（（（２２２２））））教員教員教員教員（（（（教諭教諭教諭教諭））））によるによるによるによる体罰等体罰等体罰等体罰等のののの根絶根絶根絶根絶にににに向向向向けたけたけたけた取組取組取組取組についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい。では次の（２）の教員（教諭）による体罰等の根絶に向けた取り組みについて説明を

お願いいたします。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい。失礼します。報告２になります。体罰等の根絶に向けた取り組み等についての報告

をさせていただきます。報告２をご覧下さい。既に御承知のとおり、今月１７日に、熊本県教育委員会か

３件の懲戒処分が行われました。そのうち１件は、本町教職員の体罰によるものでした。また、熊本県教
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育委員会からも、体罰等の根絶に向けた取り組みについて通知がございました。このことを受けまして、

本町の取組を実施いたします。資料報告２の裏面をご覧下さい。二度と不祥事を出さないという決意のも

とで、各学校での研修をお願いをいたしました。別紙１に示しておりますが、別紙１は、各学校から研修

終了後に、研修の内容等について報告をしていただく、様式としております。県のほうからも、現在、学

校で職員が体罰を行っているかいないかをしっかり把握してほしいと確認してほしいということもござい

ましたので、下のほうには、体罰を行っていないことを確認しましたということで、校長先生から報告を

していただくというものにしております。また、その隣の別紙２でございますが、別紙２は、研修終了後

にですね、すべての先生方から出していただくものです。体罰をしない、させない宣言書ということで、

研修後、研修を受けてのお考えを記入していただき、そしてそれぞれの言葉で、体罰をしない、させない

宣言を書いていただいて、提出をしていただくということにしております。教育委員会としましては、再

発防止に全力を挙げて取り組んでいきたいというふうに思います。昨日の校長会で、校長先生方にも御説

明をさせていただきました。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。ありがとうございました。一応本町は、他町村よりも、ちょっとこう内容を多くした

方がよかろうというなところで、こういうような研修を計画いたしました。いかがでしょうか。はい、ど

うぞ、澤田委員。 

○○○○澤田澤田澤田澤田委員委員委員委員 これは、一応本町が問題あったからということですが、これは継続して行うということですか

ね。年に何回かしなさいとか、そういうことも踏まえてですか。それとも年に１回か２回、または、回数

的なものもあるんですか。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事  はい、ただいまのところ考えているのは、１回ということで考えております。また状況等

を確認しながらですね、継続する、しないのところは判断をしていきたいというふうに思います。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、よろしいでしょうか。年度当初は、交通安全宣言と不祥事防止等については、うちは

出してもらっておりますので、それとあわせて各年度当初でも各小中学校研修を実施した後に、一人一人

の宣言書を出させてもいいかなとか今後協議したいと思います。ほかになんかありませんでしょうか。よ

ろしいですか。（○「ありません」という意見多数あり）はい、一応、こういうような計画で取り組んで

いきますので、よろしくお願いいたします。 

    

（（（（３３３３））））公民分館建設事業公民分館建設事業公民分館建設事業公民分館建設事業のののの取組状況取組状況取組状況取組状況についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では次の（３）公民分館建設事業の取り組み状況について、報告をお願いいたします。 

○○○○岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐岡田課長補佐     公民分館建設事業の取り組みについて、報告３の資料をご覧いただきたいと思います。

（１）としまして、令和元年度事業につきましては、本年度、今井区、永才区の公民分館の整備に取りか

かっております。４月に工事費の設計委託をしまして、１０月に工事費、工事監理費の予算が可決され、

１１月に入札会を行っております。３月末の竣工を目指して、現在工事を行っているところです。本日現

在、両区とも棟上が終了しているところです。（２）令和２年度以降の事業についてですけれども、現在

５つの行政区が、新築による公民分館建設を希望されております。そこで、建築年や、既存分館の劣化状

況などを考慮しまして、建築の順番を区に示しているところです。望ましい建築方法について、役場内の

各課の職員によりまして構成しております検討委員会を設置し、検討を進めているところです。その検討

委員会では、建物の規模や事業費について協議を重ねております。町が示しますモデル条件を、設置しま

して、その範囲内で、区が発注する方法を予定しているところです。今後必要な予算の手続や区への説明

を行っていきたいと考えております。建設につきましては、年度に２館の整備を予定しているところです。

以上、報告とさせていただきます。 
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○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。お尋ねございませんか。一応この計画で今進んでおります。

ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

    

（（（（４４４４））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町成人式町成人式町成人式町成人式についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。では、次の（４）あさぎり町成人式について報告をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  お手元の報告４の資料をご覧下さい。令和２年あさぎり町成人式につきまして御報告申し上げ

ます。教育長の報告の中でも申し上げましたように、委員の皆様方にも、年始の慌しい時期にもかかわら

ず、御臨席いただきましてありがとうございました。今年も令和２年１月４日土曜日に、あさぎり町の成

人式を実施いたしました。１０時から受付で１０時半アトラクションということで、町内の和太鼓グルー

プ一期一会様にお願いしまして、和太鼓の演奏をしていただきました。１１時に開式ということで実施し

たんですけれども、会場文化ホール。また、成人者対象者数は１８１名でした。その中、実際に出席いた

だいた成人者は１７０名、例年より若干多い参加者数だったのではと思っております。実行委員会につき

ましては、例年どおり成人者の方々に集まっていただいて、会議を実施して進めていったわけですけれど

も、今年は６名の成人者に御協力いただき、実施したところです。また、代表登壇者につきましても、実

行委員を初め、記念品受領から意見発表等、また、司会進行まで、すべて成人者のほうでお願いをして実

施したところです。来賓の皆様も大体１００名程度御案内を差し上げましたところ、７０名御出席をいた

だいたところです。以上で、成人式の御報告とさせていただきます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。この件についてはようございますか。（○「はい」という

意見多数あり）はい、本当に御臨席ありがとうございました。 

    

１０１０１０１０    そそそそ    のののの    他他他他    

（（（（１１１１））））子供体験活動子供体験活動子供体験活動子供体験活動についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  では、１０のその他に入ります。（１）子供体験活動について説明をよろしくお願いいたし

ます。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  はい、資料１をご覧下さい。令和元年度、子供体験活動アクティブスクールｉｎ人吉球磨とい

うことで、毎年、子供体験活動を実施しているんですけれども、今年も実施いたしますということで、現

在募集をしているところです。趣旨だけ読み上げさせていただきます。他校区、異世代間との交流を深め

るとともに、集団での体験や創作活動を通して、学校以外での新しい友達の輪を広げ、心身ともに健やか

な子供たちを育成する、という目的をもって実施しております。社会教育の青少年教育事業の一つとして、

毎年行っている事業で、あさぎり町の青年団にも御協力をいただき行っております。体験活動ですので、

内容としましては、人吉道の駅、石の公園ですかね、に行きましてきじ馬、花手箱作りの体験、おこなっ

た後に、午後からは町内の歴史探索探検っていうことで、町内の文化財、３カ所４カ所５カ所ぐらいです

かね今予定しているのは、探検をして、１日で終了するということで計画をしているところです。町内小

学校の４年生から６年生を対象としまして、今募集をしておりますが、大体人員的には２０名を予定して

いるところです。実施日がすいません、伝え忘れておりました令和２年２月１５日土曜日、朝９時から夕

方午後の３時までということで実施を予定しております。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        はい、ありがとうございました。はい、何かお尋ねはございませんか。ようございますか。

（○「はい」という意見多数あり）はい。よろしくお願いいたします。 
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（（（（２２２２））））第第第第３０３０３０３０回回回回くまっくまっくまっくまっ子子子子リーダーリーダーリーダーリーダー体験塾体験塾体験塾体験塾についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        では次の（２）第３０回くまっ子リーダー体験塾について説明をよろしくお願いします。は

い、どうぞ。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹     はい、引き続き、資料２をご覧下さい。令和元年度第３０回くまっ子リーダー体験塾について

ということで、資料を付けております。このくまっ子リーダー体験塾につきましては、球磨郡公民館連絡

協議会の主催事業としまして、年に３回開催しているものです。主に野外体験交流活動を通して、球磨郡

内の９カ町村の連携によって、実施しております。またここにも教育委員会の職員のほかに青年団員も、

協力いただいてということで実施をしているところです。今回は、年間３回行われているうちの第３回目

の体験塾になりまして、３月７日土曜日で球磨村ですかね、田舎の体験交流館さんがうらにおいて、実施

を予定しております。基本的には実施を行う町村で主体となって進めていただくものでして、球磨郡内か

ら募集３０名ほどですね、小学校４年生から６年生までを対象に、募集を行います。昨日、募集要綱なり、

申込書を各小学校に依頼をしているところです。大体１町村当たり、３名程度の参加になるのかなあとい

うところになっておりますが、町村によっては多かったり少なかったりですので町村間で、その辺は調整

をしているところです。以上が体験塾の説明になります。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。一応、期日が３月７日土曜日球磨村のさんがうらの体験交

流館ですね。例年本町からも数名参加しておりますので、有意義な体験活動ではないかなというふうに思

っております。これにつきましてようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、よろしく

お願いします。 

 

（（（（３３３３））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい、それでは、最後の（３）次回教育委員会の日時について、御審議いただければと思い

ます。〈日程協議中〉では、次回教育委員会の日時としましては、令和２年２月２６日水曜日の１５時か

らということで、よろしくお願いいたします。 

 

そのそのそのその他他他他    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい、他に、まず、事務局のほうから何かございませんでしょうか。その他で。委員さんか

ら何かございませんか。はい、小園先生。 

○○○○小園指導主事小園指導主事小園指導主事小園指導主事     来週水曜日になりますが、２月の５日が教育フェスティバルでございます。２時１５分か

ら須恵文化ホールで始まります。お忙しいと思いますが、是非御参加いただければと思います。よろしく

お願いします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  委員さん方からないでしょか。（○「特になし」という意見多数あり）では、一応、６から

１０までは一応終わりたいと思います。あと、課長のほうにお渡しいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  起立願います。これをもちまして、令和２年第３回教育委員会議を閉じます。お疲れさまでし

た。 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後３３３３時時時時４０４０４０４０分分分分》》》》    


